
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR
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(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers 
et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Set de 83 pièces 
Manœuvre facile et sûre

La servante + set de 83 outils

229€

2 550 PIÈCES SEULEMENT

SERVANTE + SET DE 83 OUTILS
Servante 2 tiroirs + 1 porte. 
Dim. : L. 680 x l. 458 x H. 791 mm. 
Panneaux latéraux perforés pour associer des accessoires 
compatibles. 4 roulettes rotatives, dont 2 avec freins avant. 
Tiroirs et armoire verrouillables. 
Revêtement par poudre pour une protection plus durable.
 
Set d’outils 83 pièces composé de : 
1 ciseaux, 1 clé à molette, 1 lime demi-ronde, 
9 clés hexagonales à bout sphérique, 
4 cadres de mini-scie à métaux avec 3 lames, 
1 pince pour pipes d’eau, 1 pince combinée, 1 pince à long nez, 
1 niveau à bulle, EVA : 54 x 40 x 4 cm, 6 tournevis. 
1 couteau à cran d’arrêt, 5 lames, 8 pièces Spenner : 
8,10,11,13,14,15,16,17, 1 marteau de mécanicien, 
1 mètre ruban 3 m, 1 porte-tournevis magnétique, 
40 pièces 1" S2 bits et 1 adaptateur. 
Outils garantie à vie (Q) et servante garantie 5 ans*. 
Ref. 5059340629148

Set de 83 pièces 

Manœuvre facile et sûre

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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À partir du vendredi 18 novembre, dès 7h(1)

LES MEILLEURES 
MARQUES  

AU MEILLEUR PRIX 
POUR UN NOËL RÉUSSI.



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Base bois inclus

150 - 180 cm environ

19€
90

6 800 PIÈCES SEULEMENT
SAPIN NORDMANN + BÛCHE
Sapin de Noël variété Nordmann. 
Taille 150 à 180 cm, 180 à 210 cm 
ou 210 à 240 cm environ. 
Produit emballé sous filet. 
Ref. 5059340350288/ 64/ 71

180 - 210 cm environ

22€
90

5 100 PIÈCES SEULEMENT

210 - 240 cm environ

29€
90

4 250 PIÈCES SEULEMENT

2

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Retrouvez tous nos produits et services sur bricodepot.fr Retrouvez toute notre actualité sur

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

FAITES VOS CADEAUX SUR NOTRE MARCHÉ 
DE NOËL DE L’OUTILLAGE

 À retrouver en pages 4 à 13

3Retrouvez tous nos produits et services sur bricodepot.fr Retrouvez toute notre actualité sur

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

OUTIL SANS FIL 

OUTIL SANS FIL - VENDU SANS BATTERIE

L’IMMANQUABLE

Pack de démarrage : 
2 batteries 2 Ah 
et 1 chargeur.

89€
90

dont : 0€50

PERCEUSE 18 V 
+ 2 BATTERIES 2 AH
2 vitesses. Vitesse variable : 0 à 400 et 
0 à 1 500 trs/min. Capacité de perçage 
métal/bois : 10/25 mm. Éclairage de 
la zone de travail LED. Clip de ceinture. 
Charge de la batterie en 1h. Poids de 
la machine avec batterie : 2,2 kg. 
Ref. 5059340253565

14€
90

#E dont : 0€13

CHARGEUR 18 V
Ref. 5059340349992

79€
90

#E dont : 0€50

MARTEAU PERFORATEUR  
SDS 18 V
Vitesse à vide : 0 à 1 420 trs/min. 
Force de frappe : 2J. Changement 
de foret sans outil. Capacité de 
perçage bois/métal/béton : 25/13/
16 mm. Avec butée de profondeur 
et poignée latérale anti-vibrations. 
Vendu sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 5059340287188

49€
90

#E dont : 0€25

SCIE SAUTEUSE 18 V
Vitesse à vide : 
0 à 2 700 trs/min. 
Capacité de coupe 
bois/métal : 80/8 mm. 
Changement de lame 
sans outil. Avec 2 lames 
bois, 1 lame métal, 1 clé 
mâle et 1 guide parallèle. 
Vendue sans chargeur 
ni batterie. 
Ref. 5059340287140

39€
90

#E dont : 0€50

MEULEUSE 18 V 115 MM
Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. 
Changement de lame avec outil. 
Avec 1 clé à lame, 1 poignée 
auxiliaire et 1 protection. 
Vendue sans batterie ni chargeur.  
Ref. 5059340287171

19€
90

#E dont : 0€07

BATTERIE 18 V 2 AH
Ref. 5059340349961

POUR RETROUVER
NOS CONSEILS EN VIDÉO

SCANNEZ ICI

PACK DE DÉMARRAGE :  
2 BATTERIES 2 AH  
ET 1 CHARGEUR.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE4



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 

39€
90

#E dont : 0€50

MEULEUSE 125 MM 
750 W
Vitesse à vide : 
0 à 12 000 trs/min. 
Changement de lame 
sans outil. Avec 1 clé 
à lame, 1 poignée 
auxiliaire et 1 protection.  
Ref. 5059340252018

32€
90

#E dont : 0€50

SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE 600 W
Vitesse à vide : 800 à 3 000 trs/min. Changement  
de lame sans outil. Capacité de coupe bois/acier :  
80/8 mm. Avec 1 lame  bois et 1 métal,  
1 clé hexagonale, 1 guide parallèle.  
Ref. 5059340252179

19€
90

#E dont : 0€25

DÉCAPEUR THERMIQUE 2 000 W
Débit d’air : 250/300/500 l/Min. Température : 50°c/
450°c/600 °c. Long. du câble : 2,5 m. Avec accessoires.
Design ergonomique. Support intégré pour utilisation en mains 
libres. Débit d’air et température réglables. 
Ref. 5059340248219

79€
#E dont : 0€50

OUTIL MULTIFONCTION 300 W QUICKCHANGE
Vitesse d’oscillation à vide : 10 000 à 19 000 opm. Angle d’oscillation : 
2,8°. Avec  1 clé mâle, 3 lames, 1 adaptateur pour la lame 
de la marque, 1 racloir, 1 base de ponçage, 9 feuilles abrasives.  
Ref. 5059340253329

49€
90

#E dont : 0€50

PONCEUSE EXCENTRIQUE 300 W 
125 MM
Vitesse à vide : 400 à 13 000 trs/min. 
Abrasif auto-aggripant : 125 mm.  
Avec 1 feuille abrasive, 1 sac à poussière, 1 adaptateur d’aspiration.  
Ref. 5059340252339

29€
90

#E dont : 0€50

PONCEUSE VIBRANTE 200 W
Vitesse à vide : 6 000 à 12 000 trs/min. 
Abrasif auto-aggripant : 90 x 187 mm. Avec 3 feuilles abrasives, 
1 perforateur, 1 sac à poussière, 1 adaptateur d’aspiration.  
Ref. 5059340252438

OUTIL FILAIRE

79€
90

dont : 1€20

L’IMMANQUABLE
En coffret dans sa mallette de transportPERFORATEUR SDS+ 1 500 W

Fonction 3 en 1 : burineur, perceuse 
à percussion et perceuse. Vitesse à vide : 
0 à 900 trs/min. Cadence de frappe : 0 à 4 350 cps/min. 
Force de frappe : 5J. Avec poignée auxiliaire et butée de profondeur.  
Fourni avec 3 forets et 2 burins. 
Ref. 5059340252896

EN COFFRET DANS 
SA MALLETTE 
DE TRANSPORT

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 5DISPONIBLE CHEZ

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(1) Garantie 3 ans couvrant les défauts de fabrication à compter de la date d’achat ou date de livraison sans coût supplémentaire pour une utilisation domestique normale.  *Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie.

Chargeur simple 3663602799221 35€90  0€07

Chargeur double 3663602799238 62€60  0€13

Chargeur simple

35€
90

dont : 0€07

CHARGEUR DE 
BATTERIE RAPIDE
Pour une recharge rapide des 
batteries Erbauer 18 V. 
Charge complète : batterie 2 Ah en 
30 min., 
4 Ah en 50 min., et 5 Ah en 60 min.
++ Fixation murale pour gain de place

OUTIL SANS FIL - PACK DE DÉMARRAGE

BATTERIE ET CHARGEUR

L’IMMANQUABLE

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

Batterie 4 Ah : grande autonomie
Compacte et légère : idéale zones difficiles 
d’accès

139€
dont : 0€60

PERCEUSE/VISSEUSE 18 V + 1 BATTERIE 4 AH
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 480 et 0 à 1700 trs/min. 
Moteur BRUSHLESS* et Technologie KEEP COOL**. 
Capacité de perçage métal/bois : 10/35 mm. 
Éclairage de la zone de travail LED. 
Fournie avec clip de ceinture, batterie Li-ion 4 Ah, 
chargeur, et mallette de transport. 
Ref. 3663602798767

Compacte et légère :  
idéale zones  

difficiles d’accès

BATTERIE 4 AH :  
GRANDE AUTONOMIE

2,0 AH 3663602799214 39€90  0€02

4,0 AH 3663602799245 54€90  0€13

5,0 AH 3663602799252 79€90  0€13

4,0 AH haute performance 3663602476528 84€90  0€13

2,0 AH

39€
90

dont : 0€02

BATTERIE 18V LI-ION 
2,0 AH
Temps de charge : 30 min. 
Batterie Li-ion. 
Technologie KEEPCOOL** 
anti-surchauffe. Poids 430g. 
Compatible avec tous les outils 
et chargeurs Erbauer.

FIABLES. DURABLES. À TOUTE    ÉPREUVE.

L’IMMANQUABLE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE6



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

99€
90

dont : 0€50

SCIE SAUTEUSE 
PENDULAIRE
Vitesse à vide : 
0 à 3 000 trs/min. 
Moteur BRUSHLESS* et 
technologie KEEP COOL**. 
Capacité de coupe acier/bois : 
10/120 mm. Changement de la lame 
sans outil. Inclinaison max. : 45°. 
Système pendulaire 4 positions. 
Avec éclairage LED, 2 lames pour bois, 
1 lame pour métal, ventilateur à poussière, 
adaptateur d’aspiration et guide parallèle. 
Poids : 2,1 kg. Vendue sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 3663602799313

109€
dont : 0€13

OUTIL 
MULTIFONCTION
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 11 000 à 16 000 osc/min. 
Angle d’oscillation : 1,8° droite et gauche. 
Moteur BRUSHLESS* et Technologie KEEP COOL**. 
Fourni avec 3 feuilles abrasives FSC, 
2 lames de coupe plongeante : bois et métal, lame 
segmentée, racloir et patin de ponçage. 
Vendu sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 3663602799665

PONCEUSE EXCENTRIQUE
Vitesse à vide : 7 000 à 11 000 trs/min. 
Fixation des feuilles : auto-agrippante. 
Diam. disque : 125 mm. 
Poignée souple antidérapante et système 
anti-vibrations. Moteur BRUSHLESS*. 
Avec 3 feuilles abrasives, boîtier à poussière 
et adaptateur d’aspiration. 
Poids : 1,1 kg. Vendue sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 3663602799269

119€
dont : 0€25

119€
dont : 0€50

PONCEUSE  
À BANDE
Vitesse à vide : 
500 trs/min. Abrasif 
auto agrippant 
76 x 457 mm. 
Moteur BRUSHLESS* 
et Technologie 
KEEP COOL**. 
Système d’extraction de la poussière. 
Avec 1 feuille abrasive et 1 sac à poussière. 
Vendue sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 5059340253206

119€
dont : 0€50

SCIE CIRCULAIRE 
SANS FIL
Vitesse à vide : 5 400 trs/min. 
Profondeur de coupe 90°/45° : 
61/40 mm. 
Diam. de lame : 165 mm. 
Alésage : 16 mm. Avec 1 lame 24 dents ultrafines, 
orifice d’aspiration, guide de coupe parallèle et visée 
laser. Moteur BRUSHLESS* et Technologie KEEP COOL**. 
Poids : 3,2 kg. 
Vendue sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 3663602799726
++ Grande profondeur de coupe

OUTIL SANS FIL - VENDU SANS BATTERIE

*
**

L’IMMANQUABLE

99€
90

dont : 0€50

MEULEUSE D’ANGLE 115 MM
Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. 
Blocage de broche pour un changement 
facile du disque. Moteur BRUSHLESS* 
et technologie KEEP COOL**. 
Avec protection anti-redémarrage 
et contre la surcharge, 
écran anti-poussière et poignée 
latérale anti-vibrations. 
Poids : 1,8 kg. 
Vendue sans batterie, 
ni chargeur. 
Ref. 3663602799344

Idéal gros travaux

159€
dont : 0€85

MARTEAU PERFORATEUR  
4 EN 1 SDS+
Vitesse à vide : 0 à 1 400 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 4 500 cps/min. 
Capacité de perçage béton/acier/bois : 
24/13/32 mm. Mandrin SDS+. Avec butée de profondeur 
et poignée latérale anti-vibrations. Moteur BRUSHLESS* 
et technologie KEEP COOL**. Fonction 4 en 1 : perçage, perforation, 
percussion et burinage rotatif. Avec frein électrique et protection 
contre la surcharge. Poids : 2 kg. 
Vendu sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 3663602799733

3
(1)À TOUTE    ÉPREUVE.

L’IMMANQUABLE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 7DISPONIBLE CHEZ

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
*Offre de remboursement valable entre le 19/10/2022 et le 26/12/2022 dans la limite des stocks disponibles. Inscription obligatoire sur www.promotions.bosch.com.

OUTIL SANS FIL VENDU SANS BATTERIE

69€
90

dont : 0€14

BATTERIE 18 V 2,5 AH  
+ CHARGEUR
Compatible avec tous 
les outils sans fil 18 V Bosch 
de la gamme Power for All.  
Ref. 4053423218626

DES TECHNOLOGIES POUR LA VIE      			      		    Expertise   Qualité   Innovation

99€
dont : 0€50

SCIE CIRCULAIRE 18 V
Vitesse à vide : 4 300 trs/min. 
Diam. 150 mm. Alésage 16 mm. 
Capacité de coupe : 90°: 
48 mm /45°: 36 mm. Poids : 2,6 kg. 
Avec butée parallèle et lame. 
Vendue sans batterie ni chargeur.  
Ref. 3165140743266

129€
dont : 0€50

OUTIL MULTIFONCTION 18 V
Vitesse à vide : 0 à 10 000 et 
0 à 20 000 trs/min. 
Angle d’oscillation : 2,8°. 
Avec poignée anti-vibrations, 
plateau de ponçage, kit de feuilles abrasives, butée de 
profondeur à 4 positions. Vendu sans batterie ni chargeur.  
Ref. 3165140843966

69€
90

dont : 0€50

PONCEUSE 
MULTIFONCTION 18 V
Vitesse à vide : 22 000 trs/min. 
Abrasif auto-agrippant. Système d’évacuation 
de la poussière avec micro-filtre. Poids : 1,2 kg. 
Avec 3 feuilles abrasives G 80, G 120, G 160. 
Vendue sans batterie ni chargeur.  
Ref. 3165140571975

L’IMMANQUABLE
Pack de démarrage : 
visseuse + 1 batterie 2 Ah

99€
dont : 0€50

VISSEUSE EASYDRILL 18 V  
+ 1 BATTERIE 2 AH
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 430 
et 0 à 1 630 trs/min. 
Mandrin 13 mm. 
Couple max : 40 Nm. 
Éclairage LED. 
Changement de lame sans outil. 
Capacité de perçage 
bois/acier : 30/13 mm. 
Avec embout de vissage double. 
Ref. 4053423232554

-20€ 
REMBOURSÉS EN DIFFÉRÉ*

PRIX EN CAISSE

119€

8 DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

**Pour bénéficier de l’extension de garantie 3 ans l’inscription doit être faite dans les 4 semaines suivant l’achat sur http://garantie-3ans-bosch.fr.

OUTIL FILAIRE

DES TECHNOLOGIES POUR LA VIE      			      		    Expertise   Qualité   Innovation

L’IMMANQUABLE

79€
90

dont : 0€50

MEULEUSE D’ANGLE 
125 MM 850 W
Vitesse à vide : 
0 à 12 000 trs/min. 
Blocage de broche 
pour un changement 
facile du disque. Avec 
protections contre la 
surcharge et la poussière, 
poignée anti-vibrations 
et poignée latérale. 
Idéale pour couper, 
meuler, brosser 
et inciser des dalles 
et des blocs de béton. 
Poids : 1,84 kg. 
Long. câble : 2,65 m. 
Ref. 4053423223712

Démarrage 
progressif

85€
90

dont : 0€50

SCIE SAUTEUSE 520 W
Vitesse à vide : 500 à 3 000 trs/min. 
Capacité de coupe bois/métal : 75/5 
mm. Mouvement pendulaire 4 
positions. Fonction soufflerie. 
Aspiration des poussières. En coffret 
avec 1 lame T114 D et 1 pare-éclat. 
Ref. 3165140616850

Fonction frappe, 
burinage et vissage

119€
dont : 0€50

PERFORATEUR 600 W
Vitesse à vide : 0 à 2 000 trs/min. 
Capacité de frappe : 1,9 J. 
Cadence de frappe : 0 à 5 000 cps/min. 
Capacité de perçage bois, métal, béton : 
30/13/22 mm. Mandrin SDS. 
Fonction frappe, burinage et vissage. 
Avec un mandrin auto et un adaptateur, 
1 butée de profondeur et 6 forets. 
Ref. 3165140784801

129€
dont : 0€50

PONCEUSE EXCENTRIQUE 350 W
Vitesse : 4 000 à 21 200 trs/min. Oscillation : 2,5 mm. 
Ø disque : 125 mm auto-agrippant. Boitier récupérateur de 
poussière. Variateur électronique et pré-selection de la vitesse.  
Avec 25 abrasifs. Garantie 2 ans avec extension gratuite à 3 ans**. 
Ref. 3165140819657
++ Poignée supplémentaire amovible :  
pour une meilleure prise en mains
++ Plateau haute longévité avec système micro-agrippant :  
pour une meilleure adhésion de la feuille abrasive

Avec 11 accessoires

149€
dont : 0€50

OUTIL MULTIFONCTION 250 W
Vitesse : 15 000 à 20 000 osc/min. Angle d’oscillation : 
2,8°. Poignée anti-vibration. Butée de profondeur 
4 positions. Système AutoClic : changement d’accessoire 
rapide et sans outil. Avec poignée supplémentaire. 
Peut être raccordé à un aspirateur universel. 
Vendu avec 1 plateau de ponçage, 6 abrasifs, 
1 lame scie plongeante bois, 1 lame scie segment, 
1 butée de profondeur et 1 raccord d’aspiration. 
Ref. 3165140828529
++ Sélection de la vitesse : pour une adaptation  
parfaite au matériau
++ Constance électronique : maintien du régime  
quelle que soit la charge

59€
90

dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION  
600 W
Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min.  
Cadence de frappe : 0 à 45 000 cps/min.  
Capacité de perçage bois/acier/béton : 
25/10/12 mm.  
Mandrin à clé 13 mm. 
Perçage jusqu’à 10% plus rapide grâce 
à la puissance accrue et au mécanisme 
de frappe optimisé. Poids : 1,7 kg. 
Ref. 4059952576305

L’IMMANQUABLE
Pack de démarrage : 
visseuse + 1 batterie 2 Ah

99€
dont : 0€50

VISSEUSE EASYDRILL 18 V  
+ 1 BATTERIE 2 AH
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 430 
et 0 à 1 630 trs/min. 
Mandrin 13 mm. 
Couple max : 40 Nm. 
Éclairage LED. 
Changement de lame sans outil. 
Capacité de perçage 
bois/acier : 30/13 mm. 
Avec embout de vissage double. 
Ref. 4053423232554

9LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES OUTILS IMBATTABLES

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
(1) Tous les produits de cette page sont des nouveautés de notre gamme exceptée la perceuse à percussion 10,8 V référence 5035048644805.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

En coffret avec 2 batteries 2 Ah 
et un chargeur

239€
dont : 0€50

PERCEUSE VISSEUSE SANS FIL 
V20 18 V + 2 BATTERIES 2 AH
Vitesse à vide : 0 à 2 800 trs/min et 0 
à 3 800 trs/min. Cadence de frappe : 
35 700 cps/min. Couple max : 80 Nm. 
Mandrin auto-serrant 13 mm. 
Éclairage LED.  
Ref. 5035048723883

L’IMMANQUABLE
En coffret avec 2 batteries 
1.5 Ah et 1 chargeur

119€
dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION SANS FIL 10.8 V 
+ 2 BATTERIES 1.5 AH
2 vitesses mécaniques : 0 à 400 et  
0 à 1 400 trs/min. Fonction percussion.  
Cadence de frappe : 19 500 cps/min.  
Diam. de perçage : Bois/Métal/Béton :  
20/10/8 mm. Moteur haute performance Mabuchi. 
Mandrin à main 10 mm. Contrôle de couple 20 positions. 
Clip de ceinture. Double bague de réglage.  
Ref. 5035048644805

En coffret avec 2 batteries 
18 V 2 Ah et 1 chargeur

219€
dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION SANS FIL 
V20 18 V + 2 BATTERIES 2 AH
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 600 et 0 à 2100 trs/
min. Mandrin auto-serrant de 13mm. 
Couple max : 80 Nm. 
Capacité de perçage bois/métal/béton : 
40/13/13 mm. Éclairage LED.  
Ref. 5035048723760

Avec 2 batteries 2 Ah 
et un chargeur249€

dont : 0€50

PERCEUSE À PERCUSSION SANS FIL 
V20  18 V + 2 BATTERIES 2 AH
Vitesse à vide : 2 800 trs/min. Cadence de 
frappe : 3 500 cps/min. Mandrin sans clé 
hexagonal de 6,35 mm. Couple max : 170 Nm. 
Capacité de coupe max bois/métal/béton : 
50/13/18 mm. Moteur Brushless**. 
Éclairage LED.  
Ref. 5035048723968

Grande maniabilité269€
dont : 0€50

MEULEUSE SANS FIL 125 MM 18 V 
+ 1 BATTERIE 4 AH
Vitesse à vide : 9 000 trs/min. Diam. max. du disque : 125 mm. 
Avec 1 clé, 1 poignée auxiliaire anti vibration, 1 protection, 
1 batterie V20 et 1 chargeur. Poignée latérale 3 positions et carter 
orientable sans outil. Blocage de l’arbre pour le changement du disque. 
Ref. 5035048728970

OUTIL SANS FIL : PACK DE DÉMARRAGE

Légère, faible encombrement, 
vibrations réduites

169€
dont : 0€50

PONCEUSE FINITION 
SANS FIL V20 18 V  
+ 1 BATTERIE 2 AH
Vitesse à vide : 12 000 trs/min. 
Abrasif auto agrippant : 
147 x 147 x 100 mm. 
Système d’extraction de la 
poussière. Avec 2 embouts 
remplaçables, 1 batterie, 
1 feuille abrasive, 1 batterie 2 Ah 
et 1 chargeur. Système de 
récupération de poussière.  
Cadran à vitesse variable et 
interrupteur hermétique à la 
poussière. 
Ref. 5035048750872

(1)

10 CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

DES OUTILS PROFESSIONNELS 

C  BATTERIE 18 V 4 AH
Temps de recharge : 40 min env. 
Ref. 6943475850098

79€
90

dont : 0€50

OUTIL SANS FIL - VENDU SANS BATTERIE

OUTIL SANS FIL - PACK DE DÉMARRAGE

Sauf mention contraire, tous nos produits sont vendus sans batterie, vendue séparément. *Garantie 3 ans sur les outils électriques à compter de la date d’achat d’origine, sous réserve d’inscription sur le site www.catpowertools.com dans les 30 jours suivants l’achat. Sans inscription, seule une garantie de 
2 ans s’applique. Les batteries et chargeurs sont garantis pour une période de 2 ans uniquement, indépendamment de l’inscription en ligne.  **Moteur BRUSHLESS : moteur sans charbon durée de vie et autonomie prolongées.

Avec 2 batteries 2 Ah 
et 1 chargeur199€

dont : 0€50

PERCEUSE VISSEUSE 18 V
Vitesse à vide : 0 à 500 et 0 à 2 000 trs/min. Couple max : 
65 Nm. Mandrin métallique 13 mm. Verrouillage 
automatique de la broche. Moteur BRUSHLESS**. Capacité 
de perçage bois/acier : 40/13 mm. Rotation avant et 
arrière. Vitesse variable avec marche arrière. Conception 
anti-vibrations. Avec éclairage LED. Poids : 1,92 kg. 
Ref. 6924328349570

PERCEUSE À PERCUSSION 18 V
Vitesse à vide : 0 à 500 et 0 à 2 200 trs/min. Cadence 
de frappe : 0 à 8 000 et 0 à 32 000 cps/min. Couple max : 80 Nm. 
Mandrin métallique 13 mm. Verrouillage automatique de la broche. 
Moteur BRUSHLESS**. Capacité de perçage bois/acier/maçonnerie : 
55/13/16 mm. Vitesse variable avec marche arrière. Conception 
anti-vibrations. Avec éclairage LED. Poids : 1,97 kg.  
Ref. 6943475826239

Avec 2 batteries 4 Ah 
et 1 chargeur299€

dont : 0€50

149€
dont : 0€50

D  SCIE CIRCULAIRE 185 MM 18 V
Vitesse à vide : 0 à 5500 trs/min. 
Diam. disque : 185 mm. Angles de coupe (biseau) : 
0 à 56°. Capacité de coupe max à 45°/90° : 46/65 
mm. Moteur BRUSHLESS**. Blocage de la broche. 
Poignée ergonomique. Éclairage LED. Démarrage 
progressif, protection contre les surcharges et frein 
électronique. Poids : 3,7 kg. 
Ref. 6924328349983

B  CHARGEUR RAPIDE
Chargeur 18 V. Temps de charge de la batterie : 
2.0 Ah : 35 min. 4.0 Ah : 68 min. Poids: 0,40 kg. 
Ref. 6943475850104

44€
90

dont : 0€50

139€
dont : 0€50

A  MEULEUSE D’ANGLE 18 V
Vitesse à vide : 8 500 trs/min. Taille du disque : 
115 mm/125 mm. Alésage : 22,2 mm. 
Moteur BRUSHLESS**. Protection contre les surcharges. 
Filtres anti poussière. Design fin avec interrupteur à 
palette pour une expérience utilisateur confortable. 
Poignée auxiliaire anti-vibration. Anti-démarrage pour 
éviter les démarrages accidentels. Poignée confort en 
caoutchouc surmoulé. Réglage rapide sans outil. 
Ref. 6943475826222

219€
dont : 0€50

G  MARTEAU PERFORATEUR SDS+ 18 V
Vitesse à vide : 0 à 1210 trs/min. Cadence de frappe : 
0 à 5400 cps/min. Force de frappe : 2,2 J. 
Mandrin autoserrant 32 mm. Moteur BRUSHLESS**. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 32/13/26 mm. 
Rotation avant et arrière. Vitesse variable avec marche arrière. 
Conception anti-vibrations. Fonction d’impulsion électronique 
pour faciliter le perçage sur les carreaux de céramique.  
Avec éclairage LED et protection contre 
la surcharge. Poids : 3,25 kg. 
Ref. 6924328349990

139€
dont : 0€50

F  SCIE SABRE 18 V
Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min. Vitesse variable. Long. lame 
29 mm. Angles de coupe (biseau) : 0 à 56°. Capacité de coupe 
max bois/métal : 300/12 mm. Moteur BRUSHLESS**. 
Fonction pendulaire. Changement rapide de la lame sans outil. 
Poignée ergonomique. Éclairage LED. Poids : 2,8 kg. 
Ref. 6924328349976

A

D

FE
G

B

E  OUTIL MULTIFONCTION 18 V
Vitesse à vide : 8 000 à 19 000 trs/min. 
Angle d’oscillation : 4,0°. Moteur BRUSHLESS**. 
Contrôle de la vitesse variable. Design fin ergonomique. 
Poignée confort en caoutchouc. Système sans outil 
pour le changement d’accessoires. 
Double éclairage LED. Poids : 1,70 kg. 
Ref. 6943475850029

139€
dont : 0€50

C

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

L’IMMANQUABLE

99€

COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 1/2’’ 94 PIÈCES
Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans 4 à 14 mm, 18 douilles 1/2’’ 6 pans  
10 à 24, 27, 30, 32 mm, 8 douilles 1/4’’ longues 6 à 13 mm et 4 1/2’’ longues  
14, 15, 17, 19 mm, 2 clés à cliquet 1/4’’ et  1/2’’, 1 tournevis porte-embouts,  
2 rallonges 1/2’’ 125, 250 mm, 1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’, 2 rallonges 1/4’’ 
50, 100 mm, 2 douilles extensibles 1/2’’ 
16, 21 mm, 2 adaptateurs 1/4’’
et 1/2’’, 1 cardan 1/4’’,  
1 rallonge flexible 1/4’’,  
1 embout adaptateur 6.3 mm,  
1 douille extensible 13 mm  
1/2’’ à 8 mm, 4 clés mâles 1.27,  
1.5, 2.0, 2.5 mm, 16 embouts 6 mm  
et 15 embouts 30 mm. 
Ref. 3663602813866

39€
90

SET DE DOUILLES 1/2" 13 PIÈCES
Chrome vanadium. 
Composé de : 10 douilles 1/2’’ 11 à 19, 21, 
24 mm. 2 rallonges, 1 adaptateur universel.  
Sur râtelier. 
Ref. 3663602813712

59€
90

COFFRET À DOUILLES  
1/2’’ 25 PIÈCES
Chrome vanadium.  
Composé de : 19 douilles 12 pans 
8 à 19, 21 à 24, 27, 30, 32 mm, 3 rallonges 50, 
125, 250 mm, 1 adaptateur universel, 1 adaptateur 
3/8’’, 1/2’’, 1 clé à cliquet. 
Ref. 3663602813729

49€
90

COFFRET À DOUILLES  
1/4’’ 40 PIÈCES
Chrome vanadium.  
Composé de : 13 douilles 4, 4.5, 5,  
5.5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 mm,  
2 adaptateurs, 3 rallonges 50, 75, 150 mm, 1 cardan,  
1 clé à cliquet 1/4’’, 20 embouts 6 mm. 
Ref. 3663602813767

55€
90

COFFRET À DOUILLES 
1/4’’ ET 3/8’’ 46 PIÈCES
Chrome vanadium. En coffret. 3/8’’ : 
16 douilles 6 à 21 mm, 2 rallonges 75 
et 150 mm, 2 adaptateurs 16 et 21 mm, 
1 clé à cliquet, 1 cardan, 1/4’’ : 22 douilles, 1 adaptateur,  
1 clé à douilles.  
Ref. 3663602813842

75€
90

COFFRET À DOUILLES  
1/4’’ 3/8’’ 67 PIÈCES
Chrome vanadium. 12 douilles 6 pans  
1/4’’ : 4 mm à 13 mm. 11 douilles à 12 pans 3/8’’: 
10 mm  à 22 mm. 2 barres d’extension de 1/4" (2" et 4"). 
1 douille coulissante 1/4’’. 1 adaptateur universel 1/4". 1 clé à cliquet 1/4". 
1 tournevis porte-embouts 1/4’’. 1 adaptateur universel 3/4". 1 clé à cliquet 
3/8". 2 barres d’extension de 3/8" (6" et 10"). 2 douilles à bougies 3/8’’ 
16 mm  et 21 mm. 1 coupleur 1/4’’. 30 embouts de 25 mm. 1 adaptateur 
3 voies 3/8" mâle x ½" femelle. 
Ref. 3663602813859

119€
COFFRET À DOUILLES 
3/4’’ 14 PIÈCES
En coffret composé de 1 clé à cliquet 3/4’’,  
10 douilles 6 pans 22, 24, 27, 30, 32, 36, 38, 
41, 46, 50 mm, 2 extensions 100 et 200 mm, 
1 coulissante. 
Ref. 3258951946824

(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE12

L’EXPERTISE TOUJOURS

DISPONIBLE CHEZ

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

199€
dont : 6€70

B  ÉTABLI FIXE
Dim. L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm. 
Charge max. 150 kg. Avec barre de 
renfort et pieds réglables permettant d’ajuster l’établi à la hauteur voulue. 
Compatible avec la servante 5 tiroirs et la servante 5 tiroirs + 1 armoire. 
Plan de travail en bois dur avec pieds en acier. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497936

249€
dont : 3€20

C  SERVANTE 5 TIROIRS
Dim. L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. Chariot à outils à 5 tiroirs, 
équipé de roulettes verrouillables. Capacité de charge totale 
max. : 145 kg. Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand 
tiroir 25 kg, 1 moyen tiroir 20 kg et 3 petits tiroirs 20 kg, 
plateau haut 40 kg. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497844

399€
dont : 3€20

E  SERVANTE 5 TIROIRS + 1 ARMOIRE
Dim. L. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. Chariot à outils à 5 tiroirs, 
équipé de roulettes verrouillables. Capacité de charge totale max. : 
180 kg. Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg, 
1 moyen tiroir 20 kg, 3 petits tiroirs 20 kg. 
structure en acier. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497905

A

B

C

D

E

169€
dont : 1€75

A  COFFRE À OUTILS 9 TIROIRS
Dim. L. 66 x H. 43 x P. 30,7 cm. 9 tiroirs coulissants : 
1 grand. 2 moyen et 6 petits. Equipé de roulettes verrouillables. 
Capacité max de charge : 30 kg. Supporte un poids total de 30 kg. Capacité de charge 
maximale par tiroir : 1 grand tiroir 5 kg, 2 tiroirs de taille moyenne 3 kg, 6 petits tiroirs 2 kg, 
partie supérieure de l’intérieur (coffre) 7 kg. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497912

299€
dont : 4€70

D  ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT
Dim. L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Établi fixe avec 
armoire équipé de pieds réglables. Les portes et tiroirs 
sont verrouillables. Tiroirs à double roulement à billes 
pour une ouverture facile et fluide. Plan de travail 
en bois dur avec structure en acier. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497981

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 13

À PORTÉE DE MAIN

DISPONIBLE CHEZ

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

L’IMMANQUABLE

50 L

165€
dont : 2€10

COMPRESSEUR COAXIAL 50 L
Moteur 2 CV monophasé lubrifié.
Débit d’air aspiré : 125 L/min.
Débit d’air restitué à 7 bars : 90 L/min. 
Pression maximum : 8 bars. Niveau 
sonore 87 db.  Sortie raccord rapide. 
Pour agrafage, soufflage, gonflage, 
pulvérisation et travaux légers de peinture.
++ Lubrifié
++ Convient à tout type de travaux : 
peinture, soufflage, pulvérisation, 
ponçage, perçage, agrafage,  
sablage, …

50 L 3373270011302 165€00  2€10

100 L 3373270006520 329€00  2€10

150 L 3373270011418 649€00  1€36Avec 1 tuyau spirale 5 m 
et 1 poignée de gonflage métal

119€
dont : 2€10

COMPRESSEUR COMPACT 6 L
Moteur 1,5 CV monophasé / non-lubrifié.  
Débit d’air aspiré : 180 l/min.  
Débit d’air restitué à 7 bar : 90 l/min.  
Pression maximum : 8 bar.  
Pour soufflage et gonflage. 
Ref. 3373270010053
++ Sans entretien

Compact et léger

 

195€
dont : 0€50

POSTE À SOUDER  
ÉLECTRONIQUE INVERTER  
230 V SPARK 100
10 à 80 A. 1,6 à 2,5 mm. 
Soudure à l’arc sur acier, inox, 
fonte de forte épaisseur. 
Amorçage instantané et anticollage 
de l’électrode. 
Ref. 3154020016408
++ Se branche sur une simple prise domestique 10/16 A
++ Technologie Inverter 
++ Amorçage instantané : accroissement de la puissance  
dès que l’on approche l’électrode du métal à souder.

++ Réduction automatique de l’intensité du courant afin  
de ne pas coller l’électrode.

++ Faible consommation électrique

279€
dont : 0€50

POSTE À SOUDER 
SEMI-AUTOMATIQUE 
230 V - 110 A
Bobines Ø 100 mm. 
Fil acier sans gaz Ø 0,9 mm. 
Epaisseur de tôle 
jusqu’à 4mm. 
Poids : 14 kg. 
Soudures en extérieur 
possible. 1 seul type de soudure : sans gaz. 
Avec torche + pince de masse. 
Ref. 3154020010987

86€
90

dont : 0€50

POSTE À SOUDER  
SHUNT 130A
55 à 130 A. 2 à 3,25 mm. 
Soudure à l’arc sur acier, 
fonte, charpentes 
métalliques, ferronnerie, 
serrurerie, tôlerie. 
Degré de protection : IP215. 
Accessoires : pince porte 
électrode, pince de masse et brosse, 
marteau, masque de soudure CE. 
Ref. 3283494601138
++ Portatif avec poignée supérieure.
++ Ventilé pour un usage prolongé.

25€
20

POIGNÉE DE GONFLAGE 
10 BAR
Ref. 3373270010541

3 Accessoires 3373270010275 41€70

8 Accessoires 3373270006452 64€80

3 Accessoires

41€
70

KIT 3 ACCESSOIRES
Comprend soufflette, 
tuyau spirale et poignée 
de gonflage.

Bec court 3373270002553 6€50

Bec long 3373270002577 7€15

Bec court

6€
50

SOUFFLETTE  
BEC COURT
110 mm.

POSTE À SOUDER

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE14

ACCESSOIRES

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

COMPRESSEUR ET SOUDURE



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(1) Offre de remboursement valable entre le 15 octobre et le 31 décembre 2022 dans la limite des stocks disponibles. Inscription obligatoire sur www.offres-stanleyoutillage.fr

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

3 compartiments Poignée télescopique Loquet de verrouillage

Pratique, sécurisé 
et ultra robuste

La servante

99€

2 550 PIÈCES SEULEMENT
SERVANTE D’ATELIER CANTILEVER
En polypropylène renforcé, roues grand diamètre. 
Dim.: L. 74 x l. 55 x h. 37 cm. Poids : 9,6 kg. 
Loquet de verrouillage/déverrouillage de la totalité 
de la servante, verrouillage de sécurité pour éviter 
les replis accidentels. 
Poignée télescopique, organiseur à cloisons 
amovibles, encoche en «v» sur le couvercle  
pour découpes d’appoint. 
Larges poignées latérales. 
Ref. 3253561942105

129€ Prix en 
caisse

-30€
	 REMBOURSÉS 
	 EN DIFFÉRÉ(1)
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Vendue avec 
2 batteries 2 Ah
et 1 chargeur rapide

La perceuse

89€
dont : 0€85

4 250 PIÈCES SEULEMENT

PERCEUSE COMBINÉE 18 V
 + 71 ACCESSOIRES
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 400 et 0 à 1 500 trs/min. 
Capacité de perçage : bois/métal/béton : 30/10/13 mm. 
Couple max : 35 Nm. Éclairage LED. 
Mandrin sans clé : changement rapide 
et facile des embouts et des accessoires. 
Perçage rotatif pour le bois et le métal. 
Forage rotatif avec marteau pour béton. 
Ref. 5063022013866

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

PERCEUSE VISSEUSE  
À PERCUSSION UNIVERSALIMPACT 18 V  
+ 210 ACCESSOIRES
Vitesse à vide : 0 à 440 et 0 à 1 450 trs/min. 
Cadence de frappe : 750 cps/min. 
Couple max.: 34 Nm. 
Capacité de perçage métal/bois/brique : 10/30/10 mm. 
Mandrin 10 mm. LED intégrée. 
Poids avec batterie : 1,3 kg.  
Ref. 4053423231151

Parfait pour le vissage 
et le perçage avec tous 
les accessoires utiles
pour les travaux

La perceuse visseuse

129€
dont : 0€50

1 700 PIÈCES SEULEMENT

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Le sac à outils

54€
90

5 100 PIÈCES SEULEMENT

SAC À OUTILS 45 PIÈCES
Composé de : 1 marteau 30  mm, 
1 niveau Topredo magnétique 225 mm, 1 mètre ruban 3 m, 
1 mini scie à métaux, 10 lames de scie à métaux, 
Jeu de 8 clés hexagonales lame Cr-V, 1 pince à sertir 220 mm, 1 pince 250 mm Cr-V, 
1 pince coupante diagonale 160 mm Cr-V, 1 pince mixte 160 mm Cr-V, 1 cutter, 1 paquet de 5 lames SK2 
avec rangement en plastique, 1 clé à molette 200 mm, Tournevis 5 pièces : PH2x125 mm, PH1x100 mm, PH0x75 mm, 
4x100 mm, 3.5x75 mm, 1 porte-embouts magnétique, 10 lames S2, 1 sac à outils. 
Ref. 5059340128856

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Le coffret d’outils

79€

4 250 PIÈCES SEULEMENT
COFFRET D’OUTILS 76 PIÈCES
Ensemble clé à cliquet : Clé à cliquet 3/8’’. 
Adaptateurs d’angles (1 en 1/4’’ et 1 en 3/8’’) 4.
Douilles 3/8’’ (8/9/10/11/12/13/14/15/16/17/18/19/20/21 mm). 
Douilles Torx 1/4’’ (4/5/6/7/8 mm). Douilles Torx 3/8’’ (10/11/12/14/16/18 mm). 
Adaptateurs de douilles (1/4’’, 3/8’’ et 1/2’’ 3/8’’). 
Extensions 3/8’’ (75 mm et 150 mm). 
Douilles à queue 1/4’’ 38 mm (5/6/7/8/9/10/11 mm). 
Porte-embout magnétique 60 mm. 
Embouts 1/4’’ 25 mm (3xPH/9xT/9xTH/5xSL). 
Tournevis 1/4’’ mâle. Tournevis 1/4’’ femelle. 
Couteau à lame rétractable. 
Marteau court. Pince plate et Pince à bec. 
Ref. 88381581493
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLADES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCECATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Vendue avec 
2 batteries 2 Ah
et 1 chargeur rapide

La perceuse

89€
dont : 0€85

4 250 PIÈCES SEULEMENT

PERCEUSE COMBINÉE 18 V
 + 71 ACCESSOIRES
Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 400 et 0 à 1 500 trs/min. 
Capacité de perçage : bois/métal/béton : 30/10/13 mm. 
Couple max : 35 Nm. Éclairage LED. 
Mandrin sans clé : changement rapide 
et facile des embouts et des accessoires. 
Perçage rotatif pour le bois et le métal. 
Forage rotatif avec marteau pour béton. 
Ref. 5063022013866

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

PERCEUSE VISSEUSE  
À PERCUSSION UNIVERSALIMPACT 18 V  
+ 210 ACCESSOIRES
Vitesse à vide : 0 à 440 et 0 à 1 450 trs/min. 
Cadence de frappe : 750 cps/min. 
Couple max.: 34 Nm. 
Capacité de perçage métal/bois/brique : 10/30/10 mm. 
Mandrin 10 mm. LED intégrée. 
Poids avec batterie : 1,3 kg.  
Ref. 4053423231151

Parfait pour le vissage 
et le perçage avec tous 
les accessoires utiles
pour les travaux

La perceuse visseuse

129€
dont : 0€50

1 700 PIÈCES SEULEMENT
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI 1 000 W 

H. 61 x L. 45 cm

89€
dont : 2€00

4 182 PIÈCES SEULEMENT
RADIATEUR EN FONTE «STELLAR»
Structure en acier. 
Thermostat électronique. Affichage LCD. 
Fil pilote 6 ordres : Confort/ Confort -1°C / 
Confort -2°C / Eco / Hors gel / Off. 
7 programmes journaliers préenregistrés 
et personnalisables. 
Fonction de protection contre la surchauffe. 
Détection automatique ouverture de fenêtre. 
Epaisseur : 12,5 cm. Classe 2. IPX4. 
Existe aussi en : 1 500 W - L. 81 cm à 119 €, 
quantités 3 468 pièces 
Ref. 797059983391/407

Cœur de chauffe en fonte : 
chaleur douce et homogène

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Kit connectique inclus

Le chauffage d’appoint

94€
90

2 890 PIÈCES SEULEMENT

CHAUFFAGE D’APPOINT GAZ «RUDNA»
Matière : acier. Dim. : H. 70 x L. 40 x P. 29 cm. 
Puissance : 1,55 - 2,9 - 4,2 kW. 
Type de gaz : butane 28 - 30 mbar. 
Surface de chauffe : jusqu’à 40 m2. 
Autonomie : jusqu’à 118 h avec une 
bouteille de gaz de 13kg. Consommation : 
110 - 149 - 305 g. Technologie infrableu. 
Avec 4 roulettes. Poids : 9 kg.  
Ref. 3451571034029

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE18 BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Creuset en fonte

◀
▶

H
. 8

7 
cm

Le poêle à granulés

899€
dont : 10€00

507 PIÈCES SEULEMENT

POÊLE À GRANULÉS 8 kW
Moteur de ventilation frontal.  
Puissance thermique totale :  8,7 kW.  
Puissance nominale : 7,8 – 3 kW.  
Durée de combustion : 1,8 h.  
Rendement 91,3 %. Sortie fumée : Ø 80 mm.  
Capacité réservoir granulé : 13 kg. 
Avec télécommande. 
Dim. : H. 87 x L. 44 x P. 47 cm. Poids 78 kg. 
Ref. 8029906022253

19BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

(D) Voir conditions en page 36.

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (S) Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Ud(s)=1,4

Anti-corrosion des 
panneaux
GARANTIE

5
ANS[A]

Disponible en 
gris

Porte prémontée : 
prête à être installée

H
. 200 cm

◀
▶

L. 240 cm◀ ▶

Porte de garage motorisée blanche ou grise

479€
dont : 1€20

850 PIÈCES SEULEMENT

PORTE DE GARAGE À CASSETTES  
MOTORISÉE H. 200 X L. 240 CM
Ép. 40 mm. 
Isolation mousse de polyuréthane  
avec joint périphérique d’étanchéité.  
Système anti pince-doigts et arrêt sur obstacle.  
Fournie avec 2 télécommandes.  
Éclairage du garage à l’ouverture de la porte. 
Coloris blanc RAL 9010 ou gris RAL 7016. 
Ref. 8437017323365/3570

Disponible en gris

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Cadenassable

Le lot de 3 cantines

129€

1 700 PIÈCES SEULEMENT
LOT DE 3 CANTINES NOIRES MÉTAL
En tôle d’acier recyclable, norme non feu M1. 
- �1 cantine 55 L - Dim. : H. 29 x L. 70 x l. 37 cm.  

Charge maxi. 70 kg
- �1 cantine 130 L - Dim. : H. 37 x L. 90 x l. 50 cm.  

Charge maxi. 90 kg
- �1 cantine 175 L - Dim. : H 40 x L. 100 x l. 55 cm.  

Charge maxi. 100 kg.
Avec 2 poignées rabattables sur les côtés. 
Système de fermeture avec tringle sur 2 verrous  
(possibilité de fermer avec un cadenas non fourni). 
Ref. 3261530104102

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Spécial rénovation

Le tableau

319€

850 PIÈCES SEULEMENT
TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 3 RANGÉES 39 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs différentiels NF 40A 
(2 type AC, 1 type A) et 10 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 3 x 20A et 1 x 32A). Bornes à vis. 
Ref. 3414971723665

LE TEMPS C’EST DE L’ARGENT ! DRIVE 2HOU
SURRDV AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT (C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Dangereux – Respecter les conditions d’emploi.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Droit

Quart 
tournant

Tournant

Gain de place

 À monter soi-même.

Marches en hêtre verni

L’escalier

419€

536 PIÈCES SEULEMENT

ESCALIER MODULAIRE
Hauteur sol à sol jusqu’à 2,76 m.  
Hauteur par marche réglable : 18,5 - 23 cm. 
Largeur des marches : 58 cm.  
11 marches en hêtre verni.  
Garde-corps avec tubes en acier coloris 
gris RAL 9006. Balustres : diam. 35 mm.  
Reculement : 1,44 à 1,60 m  
selon la configuration. 
Ref. 5708580294509

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

(M)

le m²

11€
50

SOIT LE CARTON : 14€61

10 186 M² SEULEMENT
CARRELAGE DE SOL  
INTÉRIEUR «OLIVA»
Grès cérame émaillé.  
24 x 88 cm. Ép. 8,5 mm. 
Coloris taupe. Aspect bois.  
Le carton de 1,27 m² (hors joint). 
Ref. 5059340356488 
Plinthe assortie 8 x 60 cm :  
2,50 € la pièce. 
Ref. 5059340356686

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

(M)

Nombreux supports 
et tous formats

Le sac de 25 kg

12€
90

SOIT LE KG : 0€52

21 250 PIÈCES SEULEMENT

MORTIER-COLLE FLEX  
MULTI-SUPPORT GRIS*
Utilisation sol et mur int./ext.  
Supports neufs et rénovation.  
Pour tous types de carrelage  
jusqu’au format 60 x 60 cm. 
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Certifié CE. 
Ref. 8022452082443

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ? DES AVANTAGES AU SERVICE DE VOS CHANTIERSCARTELA22

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ? DES AVANTAGES AU SERVICE DE VOS CHANTIERSCARTELA 23

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FRARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

239€

1 870 PIÈCES SEULEMENT
PACK WC SUSPENDU GROHE
Bâti fixation sol et mur 
H. 113,5 x L. 50 x P. 58,6 cm. 
Fourni avec raccords de fixations. 
Cuvette céramique réglable en hauteur 
P. 52,6 x L. 36,8 cm. 
Abattant thermodur déclipsable 
avec frein de chute. 
Ref. 4005176450075

Abattant 
frein de chute

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

Idéal pour 2 personnes : 
2 larges colonnes, 4 tiroirs

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 200 cm

◀
▶

L. 120 à 220 cm

◀

▶ P. 48 cm
◀

▶

Le kit dressing

159€
dont : 11€00

4 250 PIÈCES SEULEMENT

KIT DRESSING «QAZUS» DÉCOR CHÊNE CLAIR
Dim. : H. 200 x L. 120 à 220 x P. 48 cm. 
En panneau de particules mélaminé ép. 16 mm, décor chêne clair.
Composé de : 
- �1 colonne L. 60 x H. 200 x P. 48 cm équipée de 3 tablettes, d’une plinthe, 

d’un panneau de fond et de 4 tiroirs montés sur glissières métal
- �1 seconde colonne L. 60 x H. 200 x P. 48 cm équipée de 5 tablettes,  

d’une plinthe et d’un panneau de fond
- 2 barres de penderie recoupables de longueur 99,2 cm 
- 1 tablette supérieure recoupable de longueur 100 cm. 
Vendu en 3 colis. 
Ref. 5059340370460

24

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

LOCATIONLA

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

Le rideau protège vos vêtements 
de la poussière 

2 barres de penderie : jusqu’à 50 cintres

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.

H
. 2

00
 c

m
◀

▶

L. de 100 à 200 cm◀

▶

P. 48 cm

◀
▶

159€
dont : 6€20

DRESSING IMITATION CHÊNE GRISÉ «EKLIPS 2»
En PPSM, ép. 16 mm, imitation chêne grisé. 
Dim. : H. 200 x L. de 100 à 200 x P. 48 cm.  
Composé de :  
- 1 colonne Larg. 40 cm avec fond, 5 tablettes dont 3 ajustables, 
- 1 colonne Larg. 60 cm avec fond, 5 tablettes dont 3 ajustables et 1 tiroir, 
- 2 barres de penderie Long.100 cm, recoupables, avec supports métal, 
- 1 tablette supérieure Long. 100 cm, ajustable avec recoupe, 
- 1 rideau gris, avec barre à rideau.  
Vendu en 2 colis. 
Ref. 3663602498636

L’IMMANQUABLE

Le rideau protège 
vos vêtements de la poussière

2 barres de penderie : 
jusqu’à 50 cintres

25VOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? TRANSPORTEZ VOS ACHATS VOLUMINEUX SANS DIFFICULTÉ (C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.

LOCATIONLA

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

1 000 W H. 57,7 x L. 54,4 cm 5059340395425 159€00  2€50

1 500 W H. 58 x L. 79 cm 5059340395432 229€00  5€00

1 800 W H. 58 x L. 95 cm 5059340395449 289€00  5€00

Cœur de chauffe
GARANTIE

5
ANS[A]

Cœur de chauffe
GARANTIE

5
ANS[A]

1 000 W 
H. 57,7 x L. 54,4 cm

159€
dont : 2€50

RADIATEUR À INERTIE 
FLUIDE GALBÉ «VLADA»
Structure en fonte d’aluminium. 
Cœur de chauffe bain d’huile. 
Thermostat électronique avec écran LCD. 
3 programmes préinstallés et programmateur 
de chauffage 7 jours. Modes : confort, éco, antigel, 
veille, chrono et économie d’énergie. 
Fonctions : ASC (adaptative start control), 
vacances, indicateur comportemental et 
de la puissance instantanée, verrouillage clavier. 
Fil pilote 6 ordres. Épaisseur : 10 cm. 
Classe 2. IP24.

1 000 W H. 45 x L. 60 cm 5059340395456 89€00  1€25

1 500 W H. 45 x L. 80 cm 5059340395463 109€00  2€50

2 000 W H. 45 x L. 100 cm 5059340395470 149€00  2€50

1 000 W 
H. 45 x L. 60 cm

89€
dont : 1€25

1ER PRIX
RADIATEUR ÉLECTRIQUE 
CÉRAMIQUE «PERTHA»
Structure en acier. 
Coeur de chauffe en céramique. 
Thermostat électronique 
avec écran LCD. 3 programmes 
préinstallés et programmateur 
de chauffage 7 jours. 
Modes : confort, éco, hors-gel 
et veille. Fil pilote 6 ordres. 
Épaisseur : 12,5 cm. 
Classe 2. IPX4.

1 000 W H. 58 x L. 55 cm 8053600001795 159€00  5€00

1 500 W H. 58 x L. 79 cm 8053600001801 239€00  5€00

2 000 W H. 58 x L. 104 cm 8053600001818 289€00  5€00

1 000 W 
H. 58 x L. 55 cm

159€
dont : 5€00

RADIATEUR À INERTIE 
SÈCHE «SIENA»
Structure en aluminium. 
Thermostat programmable. 
3 programmes pré-installés. 
Modes : veille, économique, chrono, 
confort et anti-gel. 
Fonctions : ASC (adaptative start control), 
marché forcée 2 h, vacances, verrouillage clavier, 
indicateur comportemental et indicateur 
de puissance instantanée. 
Fil pilote 6 ordres. Épaisseur : 8,8 cm. 
Classe 2. IPX4.

L’IMMANQUABLE

1 000 W H. 57,7 x L. 44,7 cm 8053600001825 139€00  2€50

1 500 W H. 57,7 x L. 68,8 cm 8053600001832 189€00  5€00

1 800 W H. 57,7 x L. 84,3 cm 8053600001849 219€00  5€00

1 000 W 
H. 57,7 x L. 44,7 cm

139€
dont : 2€50

RADIATEUR À INERTIE
FLUIDE «VERSILIA»
Structure en aluminium. 
Thermostat programmable. 
3 programme préinstallés 
+ 1 programme libre. 
Modes : veille, économie d’énergie, 
confort, chrono et hors-gel. 
Fonctions : marche forcé (2 h), 
vacances, verrouillage clavier, 
indicateur comportemental 
et indicateur de la puissance 
instantanée. Fil pilote 6 ordres. 
Épaisseur : 8,8 cm. 
Classe 2. IP24.

L’IMMANQUABLE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE26 BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN SANS FRAIS !BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

CHAUFFAGE

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr 

65 L 5414849786493 429€00  6€00

80 L 5414849786509 429€00  6€00

ENERGIE

CL
AS
SE

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques, 
main d’oeuvre et 
déplacement.

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques, 
main d’oeuvre et 
déplacement.

65 L

429€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU  
EXTRA PLAT «VELIS»
Dim. H.106 x L.51 x P.27,5 cm. 
Puissance : 2 x 1 500 W. 
2 cuves acier émaillé. 
2 résistances émaillées 
blindées. 2 anodes magnésium. 
Affichage du nombre 
de douches restantes. 
Mode ECO. 
Mode hors gel. 
Fonction anti-bactéries. 
Livré avec 2 fixations 
et 2 raccords isolants. 
65 L : jusqu’à 3 personnes. 
80 L : jusqu’à 4 personnes. 
Se positionne à la verticale 
ou à l’horizontale.

65 L
H. 106,6 x L. 50,6 cm 5414849803541 509€00  6€00

80 L
H. 125,1 x L. 50,6 cm 5414849803558 549€00  6€00

ENERGIE

CL
AS
SE

65 L 
H. 106,6 x L. 50,6 cm

509€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU 
EXTRA-PLAT  
«EVO DRY»
2 résistances émaillées. 
Double anodes en titane. 
2 plages 
de programmation. 
Mode ECO. 
Fonction anti-bactéries. 
Protection anti-gel 
et anti-chauffe à sec. 
Auto diagnostic. 
Épaisseur : 27,5 cm.

100 L
1 200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 249€00  6€00

150 L
1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 255€00  6€00

200 L
2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 219€00  6€00

ENERGIE

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces, 
main d’oeuvre et 
déplacements

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces, 
main d’oeuvre et 
déplacements

200 L 
H. 135,8 x Ø 55,5 cm

219€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE STÉATITE
Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm. 
4 points de fixation. 
Entraxe de fixation standard 
44 cm. Résistance stéatite 
isolée du contact de l’eau. 
Anti-tartre, se démonte sans 
vidange. Protection par anode 
magnésium.

L’IMMANQUABLE

100 L
1 200 W H. 78 x l. 56 cm 5414849578067 275€00  6€00

150 L
2 400 W H. 106,8 x l. 55,5 cm 5414849578074 279€00  6€00

200 L
3 000 W H. 135,8 x l. 55,5 cm 5414849578098 279€00  6€00

300 L
3 000 W H. 190 x l. 55,5 cm 5414849643161 529€00  6€00

ENERGIE

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’oeuvre 
et déplacement

Cuve
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’oeuvre 
et déplacement

Filtre anti-particules
2 raccords diélectriques

200 L 
H. 135,8 x l. 55,5 cm

279€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE STÉATITE
Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm. 4 points de fixation. 
Entraxe de fixation standard 44 cm. Résistance stéatite isolée 
du contact de l’eau. Anti-calcaire et anti-tartre, se démonte 
sans vidange. Protection par anode magnésium.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 27BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN SANS FRAIS !BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

(D) Voir conditions en page 36.  

CHAUFFE-EAU

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

TOUTES NOS SALLES DE BAINS SONT 

 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
PET : Polytéréphtalate d’éthylène.  PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. 
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (B) Sauf colonne Nantua.

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation. 
 

Le meuble à suspendre

45€
dont : 1€80

1ER PRIX A  MEUBLE SOUS-VASQUE À SUSPENDRE  
L. 60 CM «ARUNA»
Dim. : H. 55 x L. 60 x P. 45 cm. 
Coloris blanc. Caisson  et façade en panneau 
de particules, finition des panneaux latéraux en feuille 
de polypropylène (PP) mate et finition façade 
en  PET brillante, ép. 16 mm. 
Panneau de fond en Panneau 
de fibres à haute densité (HDF)
Tiroirs en panneau de particules et panneau HDF 
avec amortisseur de fermeture. 
Poignées en Zamak, effet chromé. 
Ref. 5059340162027

D  PLAN VASQUE CÉRAMIQUE L. 60 CM «ARUNA»
Dim. : L. 61 x P. 46,5 x H. 17 cm. En céramique. 
Finition brillante. 
Bonde non fournie. 
Ref. 5059340162973

Le plan vasque

44€

1ER PRIX

10

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.  
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Le meuble sous-vasque

82€
dont : 2€00

A  MEUBLE SOUS-VASQUE À POSER BLANC 
L. 80 CM «LADOGA»
Dim. L. 80 x H. 81 x P. 36 cm. Caisson en PPSM ép. 16 mm. 
Façade en MDF ép. 16 mm. Finition extérieure et intérieure  
en feuille de polypropylène. Portes à fermeture amortie  
avec poignée en frêne. 1 tablette ajustable.  
Charnières de porte en métal.  
Pieds en acier finition epoxy blanc. 
Ref. 3663602527275

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Le plan vasque

79€
B  PLAN VASQUE «TOWAN»
L. 81,3 x H. 15,5 x P. 37,1 cm. Ép. 23,5 mm. 
En céramique. Kit de vidage et bonde non inclus. 
Ref. 3663602527237

Le miroir

99€
dont : 0€12

C  MIROIR SPOT «NEVADA»
Dim. : L. 80 x H. 70 cm. 
Miroir ép. 4mm avec bords polis 
Equipé de 2 plaques de fixation. 
1 spot LED 50 cm couleur chrome (4 000 K). classe II. IP44. 
Ref. 3700589113692

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

La colonne

119€
dont : 2€80

D  COLONNE BLANCHE H. 190 CM «LADOGA»
L. 40 x H. 190 x P. 36 cm. Caisson en PPSM ép. 16 mm. 
Façade en MDF ép. 16 mm. Finition extérieure et intérieure en feuille  
de polypropylène. Portes à fermeture amortie avec poignée en frêne.  
5 tablettes en PPSM dont 3 ajustables. Charnières de porte en métal. 
Ref. 3663602527367

La colonne murale

69€
dont : 0€82

E  COLONNE MURALE «NANTUA» P. 20 CM
Dim. L. 40,5 x H. 190 x P. 20 cm. 
Structure en chêne avec 6 tablettes fixes  
en MDF finition vernie à base d’eau.  
Ref. 3663602527039

La colonne

72€
dont : 1€80

1ER PRIX

C  COLONNE À SUSPENDRE «ARUNA»
Dim. : H. 112 x L. 27,5 x P. 32 cm. Caisson en panneau de particules,  
PET et polypropylène (PP), ép. 16 mm, finition mate sur le côté et brillante 
sur la façade. Panneau de fond en fibres à haute densité (HDF) 
Porte réversible en panneau de particules et PET avec amortisseurs  
de fermeture. Poignée en Zamak, effet chromé. Étagères ajustables  
en panneau de particules et polypropylène (PP). Charnières incluses. 
Ref. 5059340162034

Le miroir

40€
90

dont : 0€12

dont : 0€56

1ER PRIX
B  MIROIR ET LUMINAIRE «ARUNA»

Dim. : H. 70 x L. 60 cm. 
Miroir éclairant en panneau de particules et verre. 
Ampoule led G9 (25W IP44) non fournie.
Fixations non fournies. 
Ref. 5059340162058

A

B
C

D

E

A

B

C
D

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Meubles
GARANTIE

10
ANS[A][B]

Meubles
GARANTIE

10
ANS[A][B]

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE28 BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN SANS FRAIS !BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

CATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

10

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.  
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Le meuble sous-vasque

82€
dont : 2€00

A  MEUBLE SOUS-VASQUE À POSER BLANC 
L. 80 CM «LADOGA»
Dim. L. 80 x H. 81 x P. 36 cm. Caisson en PPSM ép. 16 mm. 
Façade en MDF ép. 16 mm. Finition extérieure et intérieure  
en feuille de polypropylène. Portes à fermeture amortie  
avec poignée en frêne. 1 tablette ajustable.  
Charnières de porte en métal.  
Pieds en acier finition epoxy blanc. 
Ref. 3663602527275

Meubles
GARANTIE

5
ANS[A]

Meubles
GARANTIE

5
ANS[A]

Tiroirs avec ouverture totale 
et fermeture silencieuse

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Le meuble sous-vasque

339€
dont : 3€70

A  MEUBLE À POSER BLANC L. 120 CM  
«PERMA»
Dim. : L. 120 x H. 80,6 x P. 45 cm. 
Côtés en panneau de particules, façade en MDF,  
ép. 16 mm. Finition peinture acrylique satinée. 
Tiroirs avec amortisseur de fermeture.  
Pieds réglables en hêtre massif. 
Poignées en Zamak. Etagère fixe ouverte  
Meuble à poser et à fixer au mur. 
Ref. 5059340018126

Tiroirs avec 
amortisseur 
de fermeture

La demi-colonne

189€
dont : 2€00

D  DEMI-COLONNE BLANCHE H. 120 CM «PERMA»
Dim. : L. 40,2 x H. 120 x P. 36,1 cm.  
Structure en panneau de particules et MDF, ép. 16 mm,  
finition peinture acrylique satinée. 
Pieds réglables en hêtre massif.  
Tiroirs avec amortisseur de fermeture.  
Poignées en Zamak. 1 étagère fixe ouverte.  
Meuble à poser et à fixer au mur. 
Ref. 5059340018133

2 possibilités 
de pose : à la verticale 
ou à l’horizontale

Le miroir

54€
90

dont : 0€40

C  MIROIR BLANC L. 50 CM «PERMA»
Dim. : L. 50 x H. 70 x P. 1,6 cm. 
Cadre en MDF. Miroir en verre, épaisseur 3 mm.  
Finition peinture acrylique satinée.  
À suspendre au mur verticalement ou horizontalement.
Ref. 5059340018171

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Le plan double vasque

219€
B  PLAN DOUBLE VASQUE «LANA»
Dim. L. 120,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm. 
En céramique. 
Ref. 3663602933212 10

ANS(1)(A)

GARANTIE

Meubles
GARANTIE

10
ANS[A]

Meubles
GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie.  
Fixations murales et vis non fournies. Suggestion de présentation.

Le meuble à suspendre

125€
dont : 2€00

A  MEUBLE À SUSPENDRE L. 60 CM  
EFFET NOYER «IDALIE»
Dim. L. 60 x H. 60 x P. 45 cm. 
Caissons et façades en panneaux  
de particules 18mm, revêtement polypropylène. 
1 séparateur de rangement fourni par tiroir. 
Charnières et coulisses de tiroir en acier  
à fermeture amortie. 
Poignées en aluminium finition noir mat. 
Ref. 5059340399324

L’armoire murale

109€
dont : 1€30

C  ARMOIRE MURALE L. 40 CM EFFET NOYER «IDALIE»
Dim. L. 40 x H. 90 x P. 36 cm. 
Caissons et façades en panneau de particules, ép.18 mm avec 
revêtement polypropylène. Porte réversible à fermeture  
amortie avec poignées en aluminium finition noir mat. 
Étagères ajustables en verre trempé transparent. 
Charnières de portes en acier. 
Meuble à suspendre. 
Ref. 5059340399287

L’armoire murale miroir

169€
dont : 1€30

D  ARMOIRE MURALE MIROIR L. 60 CM «IMANDRA»
Dim. : L. 60 x H. 90 x P. 15 cm.  
Caisson en panneau de particules ép. 18 mm revêtement PET.  
Finition extérieure en miroir et finition intérieure en PET feuille miroir.  
Étagères ajustables en verre trempé transparent. Poignées 
en aluminium finition brillante. Charnières de portes en métal.  
Ref. 3663602933403
++ Étagères réglables en hauteur
++ Fermeture amortie des portes

A

A

B

B

C

C

D

D

Le plan vasque

99€

B  PLAN VASQUE L. 60 CM «NAPOLD»
L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,2 cm. 
En céramique.  
Kit de vidage inclus 
(trop plein, bonde clic-clac, siphon extra plat). 
Ref. 5059340391670

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 29BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN SANS FRAIS !BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME (D)

(D) Voir conditions en page X.  

PAIEMENT
EN

(D) Voir conditions en page 36.  

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

199€
BAIGNOIRE D’ANGLE NF 
«FLORA»  
140 x 140 CM
Grande profondeur de cuve : 42 cm. 
En acrylique TOPLAX,  
bi-matière ép. 8 mm.  
Pieds réglables. 
Vendue sans accessoires. Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément. 
Ref. 3453980919676
++ Acrylique renforcé pour  
une très grande résistance.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

139€
BAIGNOIRE D’ANGLE  
«TROYES»  
135 x 135 CM
En acrylam bi-matière ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables.  
Vendue sans accessoires.  
Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément. 
Ref. 3453980919669

Baignoire 140 x 70 cm 3453980919645 84€90

Baignoire 160 x 70 cm 3453980919638 74€90

Baignoire 170 x 70 cm 3453980919720 79€90

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Baignoire 160 x 70 cm

74€
90

1ER PRIX

BAIGNOIRE DROITE «TROYES»
En acrylam bi-matière ép. 6.5 mm. 
Pieds réglables. 
Vendue sans accessoires. 
Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

109€
BAIGNOIRE  
«ANTIBES»  
170 x 80 CM
En acrylam bi-matière,  
ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables.  
Vendue sans accessoires. 
Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément.  
Ref. 3453980919744

L’IMMANQUABLE

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

119€

BAIGNOIRE DUO  
«FAMILY»  
180 x 80 CM
En acrylam bi-matière,  
ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables.  
Évacuation centrale.  
Vendue sans accessoire. 
Certifiée CE.  
Tablier vendu  
séparément. 
Ref. 3453980919737

Baignoire gauche 3453980919706 109€00

Baignoire droite 3453980919713 109€00

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Baignoire gauche

109€
BAIGNOIRE GAIN  
DE PLACE «BANDOL»  
160 x 90 CM
En acrylam bi-matière,  
ép. 6.5 mm.  
Pieds réglables.  
Vendue sans accessoires. 
Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément.

BAIGNOIRE NF  
«BOREA»  
170 x 70 CM
Grande profondeur  
de cuve : 42 cm.  
En acrylique TOPLAX, 
bi-matière ép. 8 mm.  
Pieds réglables. Vendue  
sans accessoires.  
Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément. 
Ref. 3453980919652
++ Acrylique renforcé  
pour une très grande 
résistance

129€

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

BAIGNOIRE NF  
«RONDA»  
170 x 75 CM
Grande profondeur  
de cuve : 42 cm.  
En acrylique TOPLAX, 
bi-matière ép. 8 mm.  
Pieds réglables. Vendue  
sans accessoires.  
Certifiée CE.  
Tablier vendu séparément. 
Ref. 3453980919751
++ Acrylique renforcé  
pour une très grande 
résistance.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

129€

BAIGNOIRE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE30 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ
CATALOGUE C23 I 36P

Date de réception : 21/09/22 
ULTIMES

Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Verre transparent
L. 70 cm 3663602944904 209€00
L. 80 cm 3663602944911 219€00
L. 90 cm 3663602944928 229€00

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 70 cm

209€
PORTE BATTANTE 
«BELOYA»  
VERRE TRANSPARENT
H. 195 cm. 
Verre de sécurité 
trempé ép. 8 mm 
traité anticalcaire. 
Profilés aluminium poli. 
Fermeture magnétique 
et silencieuse. 
Existe en verre 
effet miroir.
++ Battant intérieur / 
extérieur

PORTE ET PAROI DE DOUCHE

Verre effet miroir
L. 70 cm 3663602945222 189€00
L. 80 cm 3663602945239 199€00
L. 90 cm 3663602945246 209€00
L. 100 cm 3663602440659 219€00
L. 120 cm 3663602945253 229€00

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 120 cm

229€
PAROI WALK IN  
«BELOYA»  
VERRE EFFET MIROIR
H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé ép. 8 mm 
et traité anticalcaire.  
Profilés en aluminium poli.  
Existe en verre transparent.
++ Ép. 8 mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 140 cm

289€

L. 140 cm 3663602769767 289€00

L. 160 cm 3663602769774 299€00

PAROI WALK-IN 
COULISSANTE  
«NAYA»
H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé, 
ép. 8 mm. 
Profilés aluminium poli. 
Traitement anticalcaire.
++ Porte-serviettes

Verre transparent
L. 100 cm 3663602945000 229€00
L. 120 cm 3663602945017 249€00
L. 140 cm 3663602945024 269€00
L. 160 cm 3663602945031 299€00

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 120 cm

249€
PORTE COULISSANTE 2 VOLETS 
«BELOYA»  
VERRE TRANSPARENT
H. 195 cm. Verre de sécurité trempé 
ép. 8 mm, traité anticalcaire. 
Profilés aluminium poli. 
Fermeture magnétique et silencieuse. 
Existe aussi en verre effet miroir. Paroi 
latérale vendue séparément.
++ Porte réversible pour ouverture  
à droite ou à gauche

L’IMMANQUABLE

Verre transparent
L. 70 cm 3663602944331 109€00
L. 80 cm 3663602944348 119€00
L. 90 cm 3663602944355 129€00

L. 80 cm

119€

PORTE PIVOTANTE 
«ONEGA»  
VERRE TRANSPARENT
H. 190 cm. 
Verre de sécurité 
trempé ép. 5 mm. 
Profilés aluminium poli. 
Fermeture magnétique 
et silencieuse. 
Existe en verre aspect  
dépoli.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre effet miroir
L. 80 cm 3663602944980 239€00
L. 90 cm 3663602944997 249€00

Verre effet miroir

Verre effet miroir 
L. 80 cm

239€
PORTE COULISSANTE 
3 VOLETS «BELOYA» 
VERRE EFFET MIROIR
H. 195 cm. 
Verre de sécurité 
trempé ép. 8 mm, 
traité anticalcaire. 
Profilés aluminium poli. 
Fermeture magnétique 
et silencieuse. Existe 
en verre transparent.
++ Porte réversible  
pour ouverture  
à droite ou à gauche

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 31DISPONIBLE CHEZBESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR CONFIRMÉ

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

379€*

STEVIA

479€*

PASILLA

LE FILM 
RECOUVRANT 
CE MODÈLE  
EST FABRIQUÉ 
À BASE  
DE BOUTEILLES  
EN PLASTIQUE  
RECYCLÉES.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication 
sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

289€*

BALSAMITA

289€*

BALSAMITA

299€*

CHIA

349€*

CHIA

339€*

STEVIA

339€*

STEVIA

379€*

ALPINIA

429€*

ARTEMISIA

459€*

ARTEMISIA

429€*

GARCINIA

429€*

GARCINIA

469€*

PACHIRA

479€*

PASILLA

RETROUVEZ NOS 15 MODÈLES EN STOCK EN DÉPÔT ET SUR BRICODEPOT.FR

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Meilleur rapport 
qualité / prix

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

289€*

dont : 8€83

CUISINE «BALSAMITA»  
GRIS MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules, ép. 16 mm.  
Façade lisse. Décor gris, aspect mat.  
En polypropylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE32 VOTRE CUISINE POSÉE SOUS 7 JOURS POSÉE PAR UN PROGARANTIE SATISFAIT OU REFAIT
ASSURANCE INCLUSECATALOGUE C23 I 36P

Date de réception : 21/09/22 
ULTIMES

Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

L’IMMANQUABLEL’IMMANQUABLE

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

429€*

dont : 8€88

CUISINE «GARCINIA» BLANC BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau de fibres 
moyenne densité ép. 19 mm.  
Façade avec prise en main. Décor blanc, aspect brillant. 
En polyéthylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

379€*

dont : 8€88

CUISINE «ALPINIA»  
DÉCOR IMITATION CHÊNE CLAIR
Portes et façades de tiroirs en panneau de 
particules ép. 18 mm.  
Façade à cadre. Décor imitation chêne clair, 
aspect mat. 
En polypropylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 33VOTRE CUISINE POSÉE SOUS 7 JOURS POSÉE PAR UN PROGARANTIE SATISFAIT OU REFAIT
ASSURANCE INCLUSE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

CES PRODUITS SONT

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

SOL PVC

(M)

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Finition structurée

le m²

17€
90

SOIT LE PAQUET : 40€10

LAME PVC NATURELLE 
«FOLK»
Dim. 93,5 x 15 cm. Ép. 3,2 mm.  
Couche d’usure 0,15 mm.  
En paquet de 2,24 m².  
Clipsable 2 côtés. 
Ref. 5059340221700

(M)

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Finition structurée

le m²

17€
90

SOIT LE PAQUET : 40€10

LAME PVC BLANCHE 
«FOLK»
Dim. 93,5 x 15 cm. Ép. 3,2 mm.  
Couche d’usure 0,15 mm.  
En paquet de 2,24 m².  
Clipsable 2 côtés. 
Ref. 5059340221694

L’IMMANQUABLE

(M)

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Finition 
structurée

le m²

17€
90

SOIT LE PAQUET : 46€54

DALLE PVC GRISE «FOLK»
Dim. 30,5 x 61 cm. Ép. 3,2 mm.  
Couche d’usure 0,15 mm.  
En paquet de 2,60 m².  
Clipsable 2 côtés. 
Ref. 5059340221717

PROFITEZ-EN VITE

TROUVEZ UN BRICOLEUR EN 48H AVEC  !
 -20€*

AVEC LE CODE NH-20
-50€*

AVEC LE CODE NH-50

DÈS 200 € 
D’ACHAT SUR LE SITE

DÈS 500 € 
D’ACHAT SUR LE SITE

SUR LE SITE NEEDHELP.COM DU 18 NOVEMBRE AU 5 DÉCEMBRE
*Valable sur toutes les prestations NeedHelp

L’IMMANQUABLE

GARANTIE

5
ANS[A]

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE34 VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLACATALOGUE C23 I 36P
Date de réception : 21/09/22 

ULTIMES
Corrections à rendre le : 29/09/22 



GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

AMBI COMMUNE SUSPENSIONS

10€
50

dont : 0€07

A  SUSPENSION BLANCHE
Matière : plastique. Couleur : blanc. 
Dimensions : H. 1100 x Ø 270 mm.  
IP20. Ampoule compatible : E27  
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581095253

34€
90

dont : 0€25

F  SUSPENSION  
«SONGOR»
Matière : métal. 
Couleur : noir mat. 
Dimensions : 
H. 1410 x Ø 380 mm. IP20. 
Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581096571

31€
90

dont : 0€70

D  SUSPENSION «GAMMUSE»
Matière : métal. Couleur : noir. 
Dimensions : H. 134 x Ø 38 cm. IP20. 
Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581096540

25€
90

dont : 0€70

B  SUSPENSION «CALUME»
Matière : verre et métal. Couleur : transparent.  
Dimensions : H. 1390 x Ø 180 mm.  
IP20. Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581096700

34€
90

dont : 0€70

E  SUSPENSION  
«WUTAI»
Matière : fibre et métal.  
Couleur : noir.  
Dimensions :  
H. 1450 x Ø 200 mm. IP20.  
Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581096922

31€
90

dont : 0€70

C  SUSPENSION «POCYON»
Matière : métal. Couleur : argent, effet chromé. 
Dimensions : H. 1430 x Ø 280 mm.  
IP20. Ampoule compatible : E27  
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581096823

52€
90

dont : 0€70

G  SUSPENSION NATURELLE  
«WUTAI»
Matière : fibre et métal. 
Couleur : naturelle.  
Dimensions : H. 140 x Ø 38 cm. 
IP20. Ampoule compatible : E27 
(ampoule non fournie) 
Ref. 5036581096953

SUSPENSION

A

B

E 

F

G

D

C

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCEDES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE 35VOUS NE POUVEZ PAS VOUS DÉPLACER ? VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.

LIVRAISONLA

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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300 kg

300 kg

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. (R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

300 kg

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

1200 kg 

Montage facile : à clipser

 À monter soi-même.

◀

▶
L. 200 cm

H
. 1

85
 c

m
◀

▶

◀

▶

P. 50 cm

3 renforts par tablette
◀ ▶ L’étagère

99€
dont : 3€70

4 264 PIÈCES SEULEMENT
ÉTAGÈRE CHARGE LOURDE
Dim : L. 200 X H. 185 X P. 50 cm 
Structure acier et étagères en panneau  
de particules (finition peinture époxy rouge).  
4 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 300 kg  
par tablette, soit une charge  
maxi. totale de 1 200 kg. 
Ref. 5059340418681

300 kg

300 kg

3 renforts par tablette

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BLACK  
DU 25 AU 28 NOVEMBRE

NE TARDEZ PAS POUR PROFITER

DES PRIX BAS !*
*Black Friday = vendredi noir. Offre valable sur une sélection de produits du 25 au 28 novembre, dans la limite des stocks disponibles. Liste des dépôts ouverts le dimanche 27 novembre 2022 sur bricodepot.fr

(D) Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 40€ et 2000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2 % 
pour le 4 fois inclus dans la 1ère mensualité, soit un TAEG de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous réserve 
d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofinco est une marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS 
N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance 
inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Le dépôt de Nanterre ne participe pas à cette opération. 
**Sauf pour les dépôts d’Alsace Moselle et Rennes-St Grégoire. (1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 30/05 au 12/06/2022, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

OUVERTURE 7J/7**

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 18 novembre au 8 décembre 2022.

(1)
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